



В Андроповском районе женщина обвиняется в заведомо ложном сообщении об акте терроризма



Кочубеевским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении 60-летней жительницы Андроповского района, обвиняемой в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 207 УК РФ (заведомо ложное сообщение о взрыве).

По данным следствия, 13 февраля текущего года женщина позвонила в полицию и сообщила заведомо ложные сведения о готовящемся взрыве отдела МВД. Впоследствии свой поступок женщина объяснила состоянием алкогольного опьянения.

По уголовному делу допрошен ряд свидетелей, осмотрена аудиозапись телефонного разговора, проведены иные следственные и процессуальные действия, направленные на закрепление



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ставропольскому краю

имеющихся доказательств.

В настоящее время следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело направлено для утверждения обвинительного заключения и последующей передачи в суд для рассмотрения по существу.

01 Апреля 2019

Адрес страницы: <https://stavropol.sledcom.ru/news/item/1325921>